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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 19 december 2024
Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter

Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, Rudi Van Ingelgom, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel 
Lenaerts, Rudy Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander Weyden, 
William Hanssens, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, Els 
Corbeels, Kurt Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Bart Crommelinck, raadslid

Wijziging organogram lokaal bestuur Kampenhout - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 77-78.
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 161.
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 171.
Besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 22 februari 2024 over de vaststelling van het 
organogram.
Feiten en beoordeling
Op 22 februari 2024 werd het gezamenlijk organogram voor gemeente- en OCMW-personeel van het 
lokaal bestuur Kampenhout vastgesteld door de raad voor maatschappelijk welzijn. Dit nieuwe 
organogram trad in werking op 1 maart 2024.
De algemeen directeur, in samenwerking met het managementteam en de clustercoördinatoren, 
maakte na een grondige evaluatie van het huidige organogram een voorstel tot beperkt wijzigen van 
het organogram op. Deze wijzigingen brengen het organogram eveneens in lijn met wijzigingen die 
reeds besproken werden op het college van burgemeester en schepenen. In bijlage is een overzicht 
en motivatie van de wijzigingen terug te vinden.
Op 28 november 2024 vond het overleg met de vakorganisaties plaats. Zij spraken hun akkoord uit. 
Positief advies door ACV en ACOD werd ontvangen op 10 en 11 december 2024, zie bijlage.
Financiële impact
De financiële impact van deze wijzigingen zijn opgenomen in de aanpassing van het meerjarenplan 
nummer 7.
Stemming

Met 14 stemmen voor (Kris Leaerts, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe 
Debels, Anne Van Assche, Rudy Peeters, Laura Nevens, William Hanssens, Thomas Vanderick, Sarah 
Peeters, Els Corbeels, Kurt Schoevaerts, Sonia De Wandeler), 2 stemmen tegen (Gonda Smetsers, 
Huguette Kemps), 6 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Nick 
Mannaerts, Denise Vander Weyden, Thierry Rom)
Besluit
Art. 1: De raad voor maatschappelijk welzijn stelt het gewijzigde organogram vast, dat ingaat vanaf 1 
januari 2025.
Art. 2: Het gewijzigde organogram maakt integraal deel uit van dit besluit.
Art. 3: De voorgaande versie van het organogram voor het gemeente- en OCMW personeel wordt 
met ingang van 1 januari 2025 opgeheven.
___________________________________________________________________________________
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Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

Terry Horckmans
(get.) algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,

[SIG01] [SIG02]


